



El señor

DON JOSE PICON MEILHON

Abogado del Ilustre Colegio de Avila

Que falleció el día 7 de mayo de 1936

Habiendo recibido los Santos Sacramentos
y la bendición Apostólica de S. S.

D. E. P.

*El Ilustre Colegio de Abogados de Avila, en memoria del
que fué su inolvidable compañero.*

Invita al solemne funeral que en sufragio de su alma tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol de esta Ciudad, el sábado, día 27, a las diez de la mañana.

Avila 25 de junio de 1936.

No se reparten esquelas.

P. P. P.

ANTE EL "DIA DE LA PRENSA CATOLICA," Cada momento se hace más imperiosa y necesaria la vida pujante del Periódico Católico

Del Vaticano nos llega este año la voz más potente que jamás ha enviado respecto de la prensa

Por la Prensa Católica hay que hacer la propaganda de la verdad, de la paz y de la fraternidad

Estamos en las vísperas del «Día de la Prensa». El 29, fiesta de San Pedro Apóstol, se celebrará en toda España.

Parece que huelga cualquier llamada a los católicos para que celebren este año con particular interés, entusiasmo y devoción, el «Día de la Prensa Católica».

¿Cuándo han sido más necesarias las armas contra toda propaganda de pésimas doctrinas? Las creencias cristianas están seria y enormemente amenazadas.

Y «La Prensa, dice el Papa, ha venido a ser hoy una potencia soberana. Le incumbe precisamente la gran tarea de la escuela de virtudes cívicas y de la misma fe». «Así como parte de las funciones legislativas de los Parlamentos han pasado a las Redacciones de los periódicos, del mismo modo el magisterio doctrinal de la Iglesia ha pasado en parte a la Prensa Católica, que en cierta manera forma parte de la misma «Iglesia docente». Esto es precisamente lo que acrecienta la responsabilidad del periodista católico y le da importancia que nunca tuvo en la misión docente de la Iglesia. La Iglesia lo asocia a su magisterio».

Y de tal manera lo considera suyo, tan en primer lugar lo coloca, que en la misma Sede del Vicario de Jesucristo ha querido reunirla este año en magnífica Exposición de todas las partes del mundo.

El Papa ha llamado a la Prensa, la ha juntado por primera vez, como capitán general de las tropas de Cristo para revistar el gran ejército de hoy, fortificarle y lanzarle con nuevos bríos a la lucha.

Nunca había llamado el Sumo Pontífice a la Prensa con tan potente voz.

Después de señalar en su discurso de apertura de la Exposición las fuertes batallas que hoy se dan a la Iglesia, dice al mundo católico: aquí tienes las armas: Nos, las bendecimos: tú ayúdalas porque trabajan conmigo en la propaganda del Evangelio.

Estamos, por decirlo así, en el año de la «Prensa Católica».

Siempre la Iglesia busca y propone el remedio más apto para todas las calamidades que se van presentando en el mundo, y la vemos activar la predicación por medio de los hijos de Santo Domingo para derrocar la herejía albigena; y fomentar el estudio y la discusión científica por los hijos de San Ignacio enfrente del protestantismo y de la ignorancia religiosa moderna, y lanzar continuamente nuevos ejércitos para las nuevas luchas que surgen.

Hoy es la Acción Católica el baluarte del campo de batalla cristiano, nacido de la misma necesidad del día.

Pero la Acción Católica, escribe el insigne Rector de la Universidad de Milán, P. Gemelli, es un resultado cultural.

Es, asimismo, una consecuencia del convencimiento religioso.

Por tanto, para su desarrollo y actuación, ha de servirse de la Prensa Católica, que «Ha pasado en parte al magisterio doctrinal de la Iglesia».

La Prensa ha de ser luz que encienda a diario la Acción Católica para vivificar toda la vida social, penetrándola por todos los poros del espíritu del Evangelio, que es paz, justicia y amor.

Para conocer las causas del triunfo de una teoría hay que buscarlas en la propaganda que de ella se haya hecho.

Todas las revoluciones han encendido su tea en la chispa del pensamiento humano convertida en llama al multiplicarse en letras de molde.

La propaganda de la palabra, del libro, y, sobre todo, de la Prensa, ha difundido la utopía, deificado el error provocado el odio e impulsado la destrucción.

Por la Prensa Católica hay que hacer la propaganda de la verdad, de la paz y de la fraternidad.

Para todo es necesario que nuestra prensa sea digna en todos los aspectos de su elevada misión. Buena calidad. Periódicos bien informados, bien redactados y bien confeccionados. Periódicos interesantes, amenos y completos. Periódicos hechos por buenos periodistas y con buena maquinaria.

Sin medios, claro está, que nada de esto es factible. Los medios llegan de un pequeño sacrificio de todos los católicos.

Una oración fervorosa por la prensa buena.

Propaganda de nuestros periódicos con los medios que están a nuestro alcance.

Limosna según nuestros haberes.

Recordemos el día 29 las palabras de S. S. Pio X: «En vano construiréis Iglesias, predicaréis misiones y edificaréis escuelas; todas vuestras buenas obras, todos vuestros esfuerzos serán destruidos, si no sabéis manejar al mismo tiempo el arma ofensiva y defensiva de la Prensa Católica, leal y sincera».

La sesión de ayer en el Congreso

Se nombra una Comisión compuesta por 21 diputados para acusar al señor Salazar Alonso por lo del «Straperlo».—Como no hay asuntos para discutir y se vuelve a poner a debate la situación en las Islas Canarias, el señor Gil Robles dice: «Aquí no hay nada que hacer. ¡A Canarias! por tercera vez».—En la sección de ruegos y preguntas el señor Pestaña combate la censura de Prensa

Abre la sesión el señor Martínez Barrios a las cuatro y media. En el banco azul no se halla presente ningún ministro. En los escaños hay una docena de diputados. Las tribunas casi desiertas.

Se aprueba el acta de la sesión anterior, y el ministro de Hacienda sube a la tribuna y da lectura de un proyecto de ley de su departamento, y se entra acto seguido en la

Orden del día

Queda aprobado definitivamente el proyecto sobre aluviones auríferos.

Acusación contra el señor Salazar Alonso

El señor Nogués, de Izquierda republicana, empieza a hacer historia del «Straperlo» y dice que hay algo más que prueba indiciaria para acusar al señor Salazar Alonso de falsedad en documento público.

Pide se nombre una comisión que esclarezca el asunto.

El señor Carrascal, de Acción Popular, en representación de esta minoría dice que está dispuesto a dar cuantas facilidades sean necesarias para que este asunto quede plenamente esclarecido sin lugar a la menor duda.

El señor Guerra del Río dice que aunque el señor Salazar Alonso ya no es su correligionario cree cumplir con un deber al proclamar ante la Cámara la honradez acrisolada del señor Salazar Alonso. Se lamenta de que estas Cortes sigan repitiendo la escena de acusar a los adversarios caídos. Está seguro de que los Tribunales de Justicia reconocerán que el señor Salazar Alonso es persona honrada y caballerosa. Termina diciendo: «Seguis explotando el «Straperlo».

La situación en las Islas Canarias
Al ponerse a debate este asunto,

Proyecto relativo al transporte mecánico por carretera

MADRID.—En la sesión de ayer en el Congreso leyó el ministro de Obras Públicas un proyecto de ley relativo a la ordenación del servicio de transporte mecánico por carretera. La idea general del proyecto consiste en coordinar los transportes ferroviarios con los transportes por carretera de modo que sean favorecidos estos últimos, siempre que sirvan para aportar servicios a los primeros.

Lo referente a tarifas está pendiente de conexión y autorización. Hay cinco clases de tarifas: de viajeros, mercancías y mixtas, y dentro de cada una de estas clases, las de itinerario fijo o indeterminado. También se determina otra tarifa en combinación con los taxis.

Los transportes estarán a cargo de un servicio central, cuyo jefe será inspector central o un ingeniero de Caminos. Las concesiones serán por cinco años y se entiende que no habrá exclusivas, pues se concederán cuantas se soliciten en una misma red. Los concesionarios de estos servicios coordinados deberán pagar los siguientes impuestos: patente nacional de circulación de automóviles, impuesto de timbre, canon de conservación y canon de inspección. Además (y excepto

tuándose de esto los taxis) deberán de constituir una fianza los concesionarios para responder de los servicios.

Las tarifas serán de dos clases para las líneas afluentes o no afluentes a la vía férrea, Las primeras constarán de las siguientes clases: diez céntimos por viajero y kilómetro, especial; siete céntimos, primera; cuatro céntimos, segunda; y quince céntimos por tonelada y kilómetro para las mercancías. En las no afluentes los precios serán de trece, nueve y cinco, respectivamente, y de 25 para tonelada y kilómetro por mercancías.

Se declararán nulas todas las concesiones autorizadas en la actualidad.

Elogios a un sabio español

«L'Osservatore Romano», al dar cuenta del nombramiento del benedictino de Montserrat P. Anselmo Albareda, para prefecto de la Biblioteca Vaticana, lo hace con gran elogio, y después de relatar brevemente la historia del sabio religioso y sus estudios en Roma y en los principales archivos y bibliotecas de Europa, añade:

«Su cultura vastísima es fruto de una asidua e intensa aplicación, y de los estudios metodológicos y críticos hechos en Friburgo de Alemania guiado por el profesor Finke y perfeccionados en el frecuente contacto con famosos sabios como Dom Germain, Morin, Dom Ursmer Berliere, el doctor H. Plenkers y el abate Henri Quentin».

«Sus dotes de escritor limpio, atrayente y eficaz en el estilo, son una presagio singularísimo de sus obras, en las cuales la erudición nunca aparece árida y pesada».

«El nuevo Perfecto de la Vaticana no puede tener una preparación mejor para el alto cargo que el Santo Padre, el cual conocía ya las obras del P. Albareda, le ha confiado».

Halagan hoy nuestro orgullo nacional los elogios que tributa un periódico tan serio y erudito como «L'Osservatore» al benedictino Padre Albareda.

debe de consentirsele y cuando dice mentira castigarsele.

Se muestra defraudado por la negativa labor que se viene haciendo en la Cámara y dice que se viene a las Cortes a pasar la tarde entreteniéndose en asuntos insignificantes. Se refiere a la oposición de las derechas y dice: «Es que queremos que las derechas nos den todas las cosas hechas ya?»

El señor López Rodríguez hace una pregunta sobre el cierre de las minas de Cala (Huelva).

El señor Velasco denuncia abusos cometidos por la Empresa constructora de la Ciudad Jardín de Málaga.

Se fija la orden del día para la sesión de hoy y se levanta ésta a las nueve de la noche.

Después de la catástrofe ferroviaria de Ponferrada

MADRID.—Ha llegado el expreso de Galicia conduciendo a los heridos Emilio López González, mozo de tren; Domingo López, conductor y Alberto Vicente López, obrero de vías y obras. Se les ha hospitalizado en el sanatorio de la Compañía.

Se sabe de manera oficial que dentro del túnel no queda ya ningún cadáver. El número de muertos asciende a 18, siendo el de heridos 34.

LEON.—El gobernador civil acaba de dar la relación de muertos aparecidos en el tren 405 y que son: conductor de Madrid, José Martínez Toledo; conductor de Monforte, Manuel Rodríguez Arias; mozo de tren de Monforte, José Carreira Gómez; mozos Emilio Arés de León; Bernardo Mad y Angel Granados; Jerónimo Martín y un muchacho que viajaba en la perrera sin billete.

Accidente de automóvil

SANTANDER.—El coche de don Cesáreo Urculo, médico de Castro Urdiales, chocó con un camión de mercancías, resultando gravísimamente herido el señor Urculo, al que le fueron administrados los Santos Sacramentos.

Detención de dos blasfemos

SEGOVIA.—En el pueblo de Abades ha producido gran indignación la actitud de Antonio Pascual y Serafín González Castro, que cuando regresaba el Santo Viatico a la iglesia empezaron a pronunciar blasfemias y a insultar a los asistentes.

La provocadora actitud de estos dos sujetos ha producido enorme excitación en el vecindario, siendo precisa la intervención de la Guardia civil para aplacar los ánimos.

CRONICA FINANCIERA

Sesión de la bolsa de Londres

LONDRES.—La bolsa se mostró ayer nuevamente activa y con fuerza ascensional, gracias a la tendencia al alza de valores en Wall Street y el mejoramiento de la situación en París en donde la Banca y la Bolsa están cooperando con el ministro de Finanzas.

Aquí se atribuye animación en las monedas del bloque oro a las negociaciones de los especuladores a la baja. Los expertos financieros aseguran que las monedas de patrón oro se halla en el último baluarte contra la devaluación y que los esfuerzos realizados en Francia y Suiza con objeto de afianzar el crédito público y las monedas, mediante severos castigos y amonestaciones oficiales, pueden producir el efecto contrario. Según los círculos rancabios holandeses el franco francés será desvalorizado tan pronto como el Gobierno haya obligado a los especuladores a cubrir sus adquisiciones.

Los bonos europeos se mostraron muy activos. La situación precaria financiera y económica de Polonia y los resultados poco satisfactorios de las nuevas restricciones sobre el cambio causaron una fuerte baja en los bonos polacos al 7 por ciento, aunque a última hora recuperaron de 4 a 5 puntos. Los bonos franceses en esterlinas se caracterizaron por firmeza y entre las misiones suramericanas se destacaron por su actividad los bonos de la corporación peruana.

Las declaraciones optimistas de asesor financiero inglés Leith Roos en Shanghai, sirvieron para animar el valor de los empréstitos chinos. Roos aprobó la adopción de moneda dirigida inconvertible y asegura que ésta ahora se está manteniendo el valor de cambio de el papel moneda. El balance adverso comercial también ha sido reducido, pero los fondos de muchos bancos comerciales están muy lejos del estado de liquidación y el crédito gubernamental no es el mejor debido al gran déficit en el presupuesto que hace necesario recurrir constantemente a empréstitos. Aún no se ha logrado la independencia del Banco central de reserva ni se ha unificado la emisión de papel moneda. La estabilidad de la moneda y nivelación del presupuesto dependen del establecimiento del orden interior y aumento de las entradas de aduana.

La inminente revocación de sanciones favoreció los bonos italianos al 3 y medio por ciento que subieron a 24, pero la negativa del Gobierno inglés a otorgarle créditos para los empréstitos a Italia cierra a Mussolini el único camino para salir de las dificultades financieras.

La decisión inglesa de no reconocer la anexión de Etiopía, está fundamentada en la declaración oficial de que las fuerzas italianas ocupan menos de la mitad de los territorios anexionados. Las dificultades inmensas que hay que vencer para abastecer a las guarniciones durante la temporada de lluvias puede causar una disminución de la región ocupada.

La Federación de industrias inglesas, en nombre de los fabricantes proteccionistas, están instigando al Gobierno para que adopte en represalia cuotas y tarifas contra países extranjeros e imponga derechos de aduana sobre productos de manufacturas coloniales.

La restauración monárquica en Austria

Declaraciones del jefe de los monárquicos austriacos

VIENA.—Hablando con los corresponsales extranjeros de Viena el barón von Wiesner, líder de los legitimistas austriacos y representante del archiduque Otto, pretendiente al trono austriaco, negó hoy los rumores de que muy pronto se daría un golpe de sorpresa para llevar a Otto al trono. También se negó a decir cuándo esperarían los legitimistas la restauración monárquica.

Wiesner dijo que ésta ocurriría solo con el permiso de las grandes Potencias. Si no protestan y aun más, favorecen el plan, los legitimistas creen que la Pequeña entente no podrá impedir la restauración monárquica.

De acuerdo con prominentes monárquicos el cambio de la República por la Monarquía debe ocurrir antes de que termine el próximo año, pues entonces Alemania, rearmada de nuevo, podría impedirlo.

El número de afiliados en la organización monárquica «Círculo de Hierro», se calcula en dos millones de personas. Wiesner dijo que si se consultase al pueblo austriaco, éste votaría a favor de la restauración, porque ella promete mayor estabilidad. Negó sin embargo que la cuestión fuese resuelta por un plebiscito.

El líder legitimista declaró también que un putch o cualquier otro acto ilegal sería absurdo, e insistió en que los monárquicos austriacos no tienen relación alguna con movimientos similares en Hungría o en otras partes.



EL TRABAJO

es un martirio para los que padecen del

estómago

e **intestinos**

Conviértalo en un placer corrigiendo estas dolencias con el maravilloso

SALUTIOL

VENTA EN FARMACIAS

†
EL JOVEN
Arturo Maíz San Segundo
Falleció el día 12 de Junio de 1936
A LOS 21 AÑOS DE EDAD
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
D. E. P.
Sus amigos,
Ruegan la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará el sábado, día 27, a las ocho de la mañana, en la iglesia parroquial de San Pedro.
Avila 25 de junio de 1936.

AVILA AL DIA

Información municipal

Anoche no celebró sesión la Corporación municipal. Lo hará mañana en segunda convocatoria. Parece que el motivo de no reunirse obedeció a que las comisiones no habían terminado de dictaminar los asuntos pendientes y desean que los estudie el pleno cuanto antes.

Lesionado

En la clínica de la Cruz Roja ha sido asistido Felipe Martín que presenta erosiones en el pómulo derecho.

Cipriano Sáinz Carmona
Médico Puericultor
Enfermedades de la infancia.
Consulta de once a una.
Reyes Católicos, 24
Admite iguales para la asistencia a niños y vigilancia de lactantes.

Registro civil

No hubo inscripciones.

De Hacienda

En virtud de Orden del ministerio del ramo, a partir del próximo día primero de julio las horas de Caja para ingresos y pagos, por cuenta del Tesoro público en el Banco de España, serán de 9 a 13.

EXCURSION

Alba de Tormes y Salamanca
Domingo día 28 de Junio
Precio: Ida y vuelta, pesetas 11'50
Informes: Oficina de Turismo.
Estrada, 12

Vox populi

Urinarios en el paseo de San Antonio

Varios asiduos concurrentes al paseo de San Antonio se nos acercan para pedirnos hagamos el siguiente ruego al Ayuntamiento:

Que se construyan urinarios iguales o parecidos a los del paseo de Calderon, en el de San Antonio, ya que si bien es cierto que durante la mañana, en esta época, el punto de reunión de los veraneantes es el paseo primeramente citado, al de San Antonio concurren en las últimas horas de la tarde.

A nuestros comunicantes, igual que a nosotros, no se les oculta la precaria situación en que se hallan las arcas municipales, pero ofrecen la solución de que alguna cantidad de las que se recaudan para aliviar el paro obrero, se destinase a ese proyecto que ellos han ideado.

Por estimarlo beneficioso para la población, nos hacemos eco del ruego y se lo trasladamos a la corporación municipal por si estimase oportuno tenerle en cuenta.

OXIGENANTE DE CARBONES
ahorra cuarenta por ciento de carbón

La construcción del nuevo Instituto

Esta mañana ha salido para Madrid una comisión de profesores del Instituto, presidida por el director de dicho centro, señor Muñoz Almansa con el fin de saludar a su antiguo compañero de claustro el actual ministro de Instrucción, señor Barnés.

Por noticias que nos merecen crédito, sabemos que tanto el arquitecto municipal de Avila, señor Oria, como su ayudante señor Martín, y los técnicos del ministerio de Instrucción, están llevando a cabo con gran celeridad los trabajos preliminares para que la construcción del nuevo edificio destinado a Instituto en esta ciudad pueda comenzarse en el próximo otoño.

Mucho nos complace poder consignar esta noticia y celebraremos que se confirmen tan buenos augurios a fin de que la clase obrera tenga por lo menos una obra importante en que ocuparse durante el invierno venidero.

No se alteró el orden

El alcalde de Gavilanes solicitó el auxilio de la Guardia civil, por temer que al dar posesión al secretario nombrado interinamente por la corporación municipal, pudiera alterarse el orden público. La benemérita patrulla por las afueras de la localidad, y aunque se notaba efervescencia en el pueblo no se confirmaron, por fortuna, los temores de la autoridad local.

SE VENDE

Bonita finca de recreo, en las afueras de Avila; tiene hermosa huerta con hotel y otras dependencias.

Informará el procurador don Manuel Fernández Martín. Plaza de la República núm. 17.

Detenido

En Tiñosillos ha sido detenido un vecino de aquella localidad por corta de árboles, sin autorización en una finca particular. Ha sido puesto a disposición de la autoridad competente.

El «Garage Avila» REGALA UNA CAMARA durante el mes de junio, con cada cubierta Nacional Pirelli que compren.

Denunciado

Lo ha sido un vecino de Navalvenga por causar daños en un sembrado propiedad de Antonio Alonso.

BAJO EL PRECIO DE OXIGENANTE DE CARBONES

Paquete de medio kilo, una peseta. **Cesáreo Palacios.** Plaza de Zurraquín, (Tienda)

Ecos de Sociedad

Ascenso

Por decreto del ministerio de la Gobernación ha sido ascendido a general de brigada de la Guardia civil el coronel del primer Tercio don Fernando Núñez Llanos, muy conocido y estimado en esta población donde desempeñó el cargo de teniente coronel de la Comandancia. Enhorabuena.

Mejorado

Se halla bastante mejorado, después de la operación que le ha sido practicada, el niño Emilio Arribas, hijo del funcionario de esta Administración de Correos don Emilio.

Viajeros

Ha llegado de Madrid, para pasar el verano, nuestro querido amigo el competente profesor de música don Crispulo Jiménez.

—Ayer pasó el día entre nosotros el popular diputado a Cortes por esta provincia y respetable amigo nuestro don Benito Dávila S. Monge.

—Ha salido para Irún el industrial de esta plaza don Gregorio García Velázquez.

Necrológica

Confortado con los Santos Sacramentos y rodeado del cariño de los suyos ha rendido hoy tributo a la muerte en esta ciudad don Mariano Torres Fernández de Villegas.

Ejerció el finado la industria con gran celo y honradez logrando crearse un nombre merced a su constante laboriosidad y afable trato.

La noticia de su obito se difundió rápidamente por Avila causando gran sentimiento entre todas aquellas personas que le conocieron y trataron.

A su viuda doña Juana Gutiérrez, hijos y demás familia, especialmente a sus próximos parientes los reputados médicos don Jesús Sahagún y don Angel Torres les enviamos nuestro más sentido pésame, al propio tiempo que les deseamos cristiana resignación para sobrellevar tan sensible desgracia.

EL MOMENTO POLITICO

Interesante proposición de Pérez Madrigal

MADRID.—El señor Pérez Madrigal ha presentado una proposición no de ley para que investigue el origen de las fortunas obtenidas por los políticos que desde el 14 de abril de 1931 a la fecha tuvieron cargos de representación o de Gobierno.

El texto de la proposición es el siguiente:

«Con vista a las especies circuladas en orden a inmoralidades públicas por parte de hombres y de partidos del régimen, debe nombrarse por el Gobierno una comisión especial que, sometida a normas de discretos procedimientos investigue cuál haya sido el incremento, mengua o alteración de las fortunas, ingresos y gastos de todos y cada uno de los hombres políticos que desde el 14 de abril de 1931 a la fecha hayan ejercido cargos públicos de elección popular y de libre designación del Gobierno.»

Dijo también el señor Pérez Madrigal que el señor Gil Robles le había ofrecido sus votos, a fin de darle facilidades para la discusión en el Parlamento de la mencionada proposición.

Un ofrecimiento de Acción Popular

—El señor Gil Robles ha ofrecido al señor Guerra del Río cuatro de los puestos que corresponden a Acción Popular en la comisión de los veintuno que ha de juzgar al señor Salazar Alonso.

El señor Guerra del Río lo ha agradecido, pero creyendo interpretar el pensamiento del señor Salazar Alonso no lo ha aceptado, dejando en plena libertad a la mayoría para que formule la acusación que estime pertinente.

La prórroga de los presupuestos

—El ministro de Hacienda ha leído en la Cámara un proyecto de ley relativo a la prórroga de los presupuestos.

En el preámbulo se dice que se prorrogan durante el tercer trimestre del año actual los presupuestos generales del Estado, aprobados para el año 1935.

Se autoriza un crédito por el veinticinco por ciento de los presupuestos anuales.

Los créditos que para el tercer trimestre se concedan y los gastos que con imputación a ellos se satisfagan se considerarán parte de los correspondientes al ejercicio anual de 1936. Se prorrogan en las mismas condiciones los presupuestos de las posesiones de Africa occidental.

Una cena política de gran interés

—Un periódico izquierdista dice

La hoguera en el extremo Oriente

La guerra civil en China

El primer encuentro tuvo lugar en Kiyang

HONG KONG.—Según noticias de origen chino bien informado, el primer encuentro entre las tropas del Kuangsi y del Gobierno de Nankin tuvo lugar anoche, cerca de Kiyang.

Según estos informes, las tropas del Kuangsi atacaron a las de Nankin y éstas se vieron obligadas a replegarse varios kilómetros sobre sus posiciones.

Hasta ahora se ignora la importancia de las pérdidas habidas.

Se asegura que las tropas de Nankin no han opuesto resistencia y que prefirieron replegarse a sus atrinchamientos.

Parece que el lado político del conflicto existente entre los jefes de ambas tropas no está resuelto. El Gobierno de Nankin no ha dado hasta ahora la orden de atacar, pues el plazo concedido en el ultimatum que ha dirigido a las fuerzas de Kuangsi para que se retiren no termina hasta fines de la presente semana.

Arturo Canales

Enterrados del norte, pino rojo
Cemento Cospe, Asland
y Cangrejo
Castelar nº 3 Teléfono 45

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 25 de junio de 1936:
Máxima, 25,2. Mínima, 9,8

que anoche se reunieron a cenar en un restorán los señores Prieto, Maura, Ríos, Viñuelas y Sánchez Román. Se habló de la actual situación política y de los artículos del señor Maura.

El señor Ríos se mantuvo acorde con el tono de la reunión. Y el señor Prieto habló claramente llamando cada cosa por su nombre. Se habló de que pronto se volverían otra vez a reunir a cenar, pero que entonces el anfitrión sería otro.

Albornoz para la embajada de Francia

—En el próximo Consejo se acordará el nombramiento del señor Albornoz, para la embajada de Francia, habiendo dado ya el placet el Gobierno de aquella República.

Lea usted El Diario de Avila

Información de última hora

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

Audiencia presidencial

MADRID, 25, 4'30 tarde.—El jefe del Estado recibió esta mañana en audiencia al alcalde de Toledo, a la Junta directiva de retirados del Ejército y de la Armada, al consejo directivo de la juventud de Izquierda Republicana, a don Arturo Menéndez y a doña Victoria Kent.

La mañana del presidente

El jefe del Gobierno permaneció toda la mañana en el ministerio de la Guerra, donde recibió la visita del

Graves incidentes antisemitas

Entre partidarios del «Universal», y los diarios judíos

Se ha creado un estado de nerviosidad que inquieta al Gobierno

BUCAREST.—Importantes fuerzas de Policía ocuparon anoche el centro de la ciudad donde se registraron incidentes antisemitas. Ha habido choques especialmente ante los edificios de los periódicos demócratas «Judío Diminista» y «Advenul», a consecuencia de las polémicas entre estos periódicos y el órgano nacionalista «Universal».

En numerosos sitios los racistas, estudiantes en su mayoría, paralizan la venta de dichos periódicos judíos llegando a apoderarse de ellos en los kioscos y quemarlos. Varios redactores judíos han sido agredidos. Esto ha creado un estado de nerviosidad que inquieta a los poderes públicos. Esta mañana se han reproducido los incidentes entre partidarios del «Universal» y los diarios judíos. Resulta tres heridos, uno de los cuales falleció en el Hospital.

Diez árabes muertos

JERUSALEN.—Los últimos informes recibidos señalan que en el encuentro cerca de Tikarem han resultado dos soldados ingleses muertos y tres heridos y por lo menos diez muertos de los árabes.

Cortan las líneas telefónicas

—El puente que une la capital con Jericó ha sufrido desperfectos por una bomba. Aumentan los atentados con dinamita. Las líneas telefónicas han sido cortadas en varios sitios.

ministro de Obras con quien sostuvo una detenida conferencia. Luego tuvo una extensa audiencia entre la que figuraban una comisión de agentes de Cambio y Bolsa, y el consejo de ferrocarriles del Norte.

En Gobernación

El subsecretario de Gobernación manifestó a los informadores que se habían recibido dos telegramas, uno de ellos da cuenta de que en Huesca se ha solucionado la huelga de garagistas, y otro de Logroño en el que el gobernador de aquella provincia dice han entrado al trabajo los obreros conservadores de Calahorra.

Una nota de los patronos de la construcción

En la asociación patronal madrileña han facilitado una nota a la prensa en la que se dice que continúa igual el conflicto del ramo de construcción, pues los vocales patronos se han negado a entablar nuevas negociaciones hasta que sus compañeros detenidos sean puestos en libertad.

Respecto a las bases acordadas por el Jurado mixto en las que se recogen la mayor parte de las aspiraciones de los obreros, dice la nota que hay que considerarlas nulas, en primer lugar por haberse acordado estando ausentes los patronos, y por otra parte por ser imposible su cumplimiento.

Los obreros durante el día de hoy han venido repartiendo octavillas alusivas a la huelga y en la que invitan se reintegren al trabajo el lunes.

En el Congreso

Esta mañana se ha reunido en el Congreso la Comisión de Industria y Comercio para tratar del proyecto de nacionalización de las minas.

Al terminar la reunión su presidente dió la siguiente referencia:

Se ha escuchado el informe de los representantes de las cámaras mineras de España, y se ha discutido ampliamente sobre el particular. Mañana volveremos a reunirnos para ver si es posible presentar el proyecto mañana mismo, con el fin de que no se parelice el trabajo en las minas.

La verbena de San Juan

Se están haciendo preparativos para celebrar la clásica verbena de San Juan la cual había sido suspendida por las huelgas existentes.

Manifestaciones del ministro de Obras Públicas

El ministro de Obras Públicas manifestó que habían presentado el oficio de huelga los obreros de las Juntas de Obras del Puerto.

Por incompatibilidad

En Málaga los obreros de la C. N. T. no quieren trabajar con un obrero comunista.

La situación en Francia

PARIS.—Continúa igual la situación social. En la capital hay en paro voluntario mas de 20.000 obreros. La huelga se extiende a los puertos habiéndose paralizado hoy el de Orán.

—En los círculos políticos se dice que no es cierto que el Gobierno piense prohibir que se formen nuevos partidos políticos. Si los Cruces de fuego se proponen formar partido, nadie podrá impedirselo.

El señor Barcia en París

PARIS.—El señor Barcia ha visitado al ministro de Negocios Extranjeros y almorzó en un céntrico restaurant con el señor Madariaga que llegó en avión procedente de Londres. Hoy se propone sostener conversaciones con M. Blum y Mr. Eden.

Según noticias de prensa parece ser que la estancia del señor Barcia en París será aprovechada para hablar extensamente sobre el problema marroquí.

La derogación de las sanciones

SOFIA.—El Gobierno búlgaro tiene el propósito de pedir el levantamiento de las sanciones a Italia.

El consejo de la S. de Naciones

GINEBRA.—Mañana a las cinco de la tarde se reunirá el consejo de la Sociedad de Naciones. En el orden del día figuran cuatro asuntos.

VISADO POR LA CENSURA

EL SEÑOR

Don Mariano Torres Fernández de Villegas

DE LA INDUSTRIA DE ESTA CIUDAD

Ha fallecido en el día de hoy

A LOS 55 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Juana Gutiérrez; hijos don Emiliano, doña Estrella, doña María Antonia, doña Teodora, doña Teresa y don Mariano; hija política doña Julia Sánchez; nietos María Josefa y Jesús; hermanos, padres políticos, hermanos políticos y demás familia,

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la misa de entierro que por su eterno descanso se celebrará mañana viernes, a las nueve de la misma, en la iglesia de San Vicente, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Carretera Nueva, número 18, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán agradecidos.

No se reparten esquelas. Avila 25 de junio de 1936.

La misa de San Lázaro tendrá lugar el sábado, día 27, a las nueve, en dicha iglesia.

Pompas fúnebres «La Solidaridad» —San Segundo 30. —Teléfono 220